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Zápis disciplinární komise č.11 - 03.11.2016  

Přítomni:  Janoušek, Jelínek, Soused, Abrhám, Repka                           

Omluveni:  Procházka  

73/16-17 OP Kamenné Žehrovice A - SK Družec 2:3 

Rozhodčí Jandák 

Vyloučen Vyskočil Václav Kamenné Žehrovice A 

Trest 2 SU nepodmíněně 

Poplatek 150,- Kč 
 

74/16-17 III.tř.B. Sokol Neuměřice A - FK Žižice 0:5 

Rozhodčí Říha 

Vyloučen Simík Martin Sokol Neuměřice A 

Trest 1 SU nepodmíněně 

Poplatek 150,- Kč 
 

75/16-17 IV.tř.B. SK Třebichovice – Sokol Neuměřice B 0:2 

Rozhodčí roz.Falta 

Vyloučen Kejmar Tomáš SK Třebichovice 

Trest 6 SU nepodmíněně 

Poplatek 150,- Kč 
 

75/16-17 IV.tř.B. SK Třebichovice – Sokol Neuměřice B 0:2 

Rozhodčí roz.Falta 
Vyloučen Gerhardt Lukáš SK Třebichovice 

Trest 6 SU nepodmíněně 

Poplatek 150,- Kč 
 

 

Zákaz startu za obdržené ŽK v soutěži JAKO – Okresní přebor: 
 

81/16-17 Hráči kteří v utkáních OP obdrželi již 4.ŽK : 

Oddíl Hráč Utkání s obdrženou ŽK 

Kamenné Žehrovice Stehlík Jakub 1, 13, 6, 10 

Brandýsek Houha Lukáš 6, 7, 8, 10 

Trest 1 SU nepodmíněně  

Poplatek 150,- Kč  
 

Žádosti o změnu trestu: 
 

80/16-17  Žádost o změnu trestu z oddílu Slovan Kladno - Rác Radek 

Trest byl udělen 27.10.2016 pod j.č. 68/16-17 a zněl na 4 SU nepodmíněně 

Rozhodnutí Žádosti se nevyhovuje 

Poplatek 150,- Kč 
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77/16-17 OP AFK Tuchlovice B – Sokol Lidice   2:4  

Rozhodčí  Kalík 

Popis 
přestupků 

V průběhu utkání byl označen pouze HP. Před utkáním 
rozhodčí upozornil HP a vedoucího družstva domácích, aby 
sjednali nápravu. Bylo mu řečeno, že nemají lidi 

Rozhodnutí Pokuta za špatnou pořadatelskou službu  

Pokuta 1000 Kč  

Poplatek 150 Kč  
 

76/16-17 III.tř.A. Sparta Kladno – SK Vinařice 0:6 

Rozhodčí  Kalík 

Popis 
přestupků 

V průběhu utkání byl označen pouze HP. Před utkáním 
rozhodčí upozornil HP a vedoucího družstva domácích, aby 
sjednali nápravu. Bylo mu řečeno, že nemají lidi 

Rozhodnutí Pokuta za špatnou pořadatelskou službu  

Pokuta 1000 Kč  

Poplatek 150 Kč  
 

79/16-17 III.tř.B. Slovan Velvary B – Sokol Blevice 2:0 

Rozhodčí  Sandev V. 

Popis 
přestupků 

Po skončení utkání při odchodu hráčů do kabin udeřil AR 1 
Nádherný Roman praporkem do oblasti obličeje hráče 
Tůma Antonín. Do ZOU oddíl Blevice žádné zranění 
neuvedl. 

Rozhodnutí Pořádková pokuta 

Pokuta 5000 Kč  

Poplatek 150 Kč  
 

78/16-17  OP dorost Baník Stochov – Sokol Smečno 2:3 

Rozhodčí  Krejsa Jakub   

Popis 
přestupků 

Po utkání při odchodu k autu byl R napaden hráčem 
domácího oddílu Vlček Pavel. Dvojici se snažila roztrhnout 
přihlížející divačka, která hráče znala. Konec všemu učinil 
otec R, který všemu byl přítomný. Hráč přišel bez 
doprovodu dospělého, proto DK případ bude projednávat 
na příští schůzi.                                                                                                                                       

 

 

Poslední  schůze disciplinární komise se bude konat ve středu 16.11.2016 od 16:00. 

Poučení: Proti rozhodnutí DK OFS Kladno je možné podat odvolání k VV OFS Kladno do 7 dnů ode dne 

doručení (zveřejnění na úřední desce) tohoto rozhodnutí (viz Díl 4 DŘ FAČR). 

V Kladně dne 04.11.2016.      

František Běhounek 


